



В Санкт-Петербурге Председатель СК России принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню России



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в торжественных мероприятиях, организованных Объединенным Санкт-Петербургским кадетским корпусом. На мероприятии присутствовали Директор Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Елена Юрьевна Гаранина, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, сотрудники и учащиеся образовательного учреждения.

Впервые кадеты и воспитанницы ведомственной образовательной организации совместно организовали мероприятие «Летняя ассамблея», посвященное 351-й годовщине со дня рождения Петра Великого, а также в ознаменование Дня России.

Не случайно для торжества был выбран именно Летний сад Петра Первого, ведь этот парк



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

является значимым местом для Санкт-Петербурга. Он был основан по велению Петра I в 1704 году. Император самостоятельно контролировал выполнение работ, так как создание парка было его личной инициативой. Сегодня парковый ансамбль, памятник садово-паркового искусства первой трети XVIII века - одна из главных достопримечательностей северной столицы.

На площадке Гаванец перед Летним дворцом мероприятие открыла знаменная группа воспитанниц отделения кадетских классов Пансиона воспитанниц Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поприветствовал и поздравил всех участников и гостей с наступающим праздником - Днем России. Он отметил заслуги Петра Первого в становлении российского государства, а также огромное историческое и культурное наследие города, которое необходимо сохранять и приумножать.

Директор Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Елена Юрьевна Гаранина присоединилась к словам и пожеланиям главы ведомства, добавив, что каждый уважающий себя гражданин обязан знать и чтить историю родного города и края.

В продолжение торжественной части коллектив воспитанниц хореографического ансамбля «Грация Пансиона» представил творческие номера, а девочки вокально-хореографического ансамбля «Ивушка» исполнили песни.

Изображения



10 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800352>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
